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Una fune d’acciaio € sottoposta alla tensione di 400 N
quando su di essa si propaga un’onda alla velocita di
200 m/s.

» Calcola a quale tensione la stessa fune ¢ sottopo-
sta quando su di essa si propaga un’onda alla velocita

di 300 m/s.
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» Calcola la distanza a cui si trova l'o-

stacolo. 3
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Il livello di intensita sonora di
stanza, € di 100 dB. Calcola:
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una sirena, a 30 m di di-

» l'intensita sonora alla stessa distanza;

» I'intensita sonora che corrisponde alla soglia del dolo-

re;

» a quale distanza dalla sirena il suono raggiunge que-

sta soglia.
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